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Välkommen i jul!
Varmt välkommen till kyrkan för konserter,

gudstjänster och gemenskap i advents- och juletid.



Pastorsexpedition
Telefon: 0435-296 80
E-post:  
klippans.pastorat@svenskakyrkan.se

Expeditionen finns vid S:t Petri kyrka, 
Vedbyvägen i Klippan.

Våra öppettider: 
Mån, ons, tor, fre 08.30-12 
samt tis 13-16.30.

Postadress:
Svenska kyrkan Klippans pastorat
Byvägen 3,
264 71 Östra Ljungby

Gravskötselärenden
Mån–tor klockan 8-14, telefon: 
0435-296 96.

Kyrkogårdsexpeditionen ligger i
Östra Ljungby församlingsgård,
Byvägen 3 i Östra Ljungby.

Kontaktuppgifter 
... till alla anställda hittar du på 
www.svenskakyrkan.se/klippan

Ansvarig utgivare:
Tomas Wassenius.

Kontakta oss gärna!

LEGALA NYHETER
Döpta, konfirmerade, vigda och
avlidna i Klippans pastorat hittar  
du på vår hemsida 
www.svenskakyrkan.se/klippan

Om du inte har tillgång till dator 
så hjälper vi dig gärna och skickar 
en utskrift till dig.

FÖLJ OSS!
Vill du hålla koll på allt som händer i Klippans 
pastorat? Följ oss på Facebook, Instagram och vår 
hemsida!

	 Facebook.com/Klippanspastorat

	 Instagram/svenskakyrkanklippan

	 www.svenskakyrkan.se/klippan

Jourhavande

PRÄST
AKUT SAMTALS- OCH KRISSTÖD

TELEFON 112

CHATT

DIGITALT BREV

WWW.SVENSKAKYRKAN.SE/
JOURHAVANDEPRAST
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NU ÄR DET SNART adventstid, då vi på 
nytt och äntligen får tända de levande 
ljusen i adventsljusstaken för att lysa upp 
i vintermörkret. Advent är en tid som be-
rättar om hopp, om ljuset som kommer till 
oss mitt i mörkret, mitt i allt det som våra 
liv just nu kan rymma.  
 
KANSKE BEHÖVER VI hålla fast vid hoppet 
än mer just i vår tid. När jag skriver det 
här är det bara några veckor sedan Hamas 
gjorde en fasansfull attack på Israel och nu 
pågår Israels försök till att besegra Hamas 
med stort lidande för civilbefolkningen i 
Gaza.  
 
PLÖTSLIGT BLEV världen ännu lite mörkare, 
ännu lite mer orolig när vi redan hade så 
mycket som oroade oss och som skapar oro 
också i Sverige. Det kan vara lätt att tappa 
modet, att tappa hoppet, att tänka att det 
spelar ingen roll vad jag gör.  
 
MEN DÅ KOMMER adventstiden för att 
påminna oss om att det visst spelar roll 
och för att påminna oss om hoppet som vi 
kan bäras av. Ett litet barn föds och läggs i 
en krubba. Ett litet barn kan förändra allt. 
Så tänd ljus och låt ljusen påminna om att 
Gud i advent kommer till oss och är oss 
nära.  
 
MARGARETA MELIN har en gång skrivit: 
Mörker är brist på ljus. När ljuset kommer 
tar mörkret slut. Så var inte rädd! Var ljus! 
 

DU OCH JAG kan vara ljus för andra, ljus 
som skingrar mörkret. Vi kan vara ljus 
som får sin styrka, sin kraft och sitt mod 
ur tilliten till att Gud är nära, till att Gud 
bär. Så var inte rädd! Var ljus!  
 
NÄR RÄDSLAN BLIR STARK eller när oron 
växer, tänd ett ljus och lita till att Gud hör 
din bön, lita till att du aldrig är ensam.

Med önskan om ett gott nytt kyrkoår och en 
välsignad och fridfull jul .

Tomas Wassenius, kyrkoherde
tomas.wassenius@svenskakyrkan.se

Gott Nytt kyrkoår! 

Tomas tänker
”Advent är en tid som

berättar om hopp”
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INKARNATIONENS MYSTERIUM

Den tidiga kyrkan visste att Jesus korsfäs-
tes den 25 mars och det är därför vi firar 
Marie bebådelsedag runt den tiden och nio 
månader senare, den 25 december, firar vi 
ju Jesu födelsedag. I Sverige och Norden 
har vi ytterligare en tradition av att fira 
på aftonen, julafton den 24 december. Det 
kan ju tyckas aningen annorlunda. Men 
även det kan tänkas falla tillbaka på biblisk 
tradition. I skapelsen kan vi notera dygnets 
uppbyggnad. Den börjar om aftonen.  
Men föddes verkligen Jesus den 25 decem-
ber? Kanske, kanske inte. Datumet är inte 
riktigt det viktiga utan vad vi fyller datu-
met med. Vad betyder det för oss och för 
mänskligheten att Sonen, född av Fadern 
före all tid, blir människa. Att Ordet blir 
kött? 
Gud älskar oss, sin skapelse, och vill oss 
väl. Därför gör Han det yttersta för att få 
vara med oss, för att nå våra hjärtan så vi 
av fri vilja kan välja Honom. I grund och 
botten är evangelium och hela frälsnings-
historien något som knyter an till oss som 
människor. Människan som varelse är 
uppslukad av berättelser, särskilt kärleks-
berättelser. Därför möter Gud oss med den 
ultimata kärleksberättelsen: ”Så älskade 
Gud världen att Han gav den sin ende Son, 
för att de som tror på Honom inte ska gå 

under utan ha evigt liv.” Joh 3:16. Gud beta-
lar allt för att få vara med oss.
Vägen kan tyckas absurd, men så är ibland 
kärlekshistorier. En stötesten och dårskap 
för de som inte vill lyssna, och liv i överflöd 
för dem som hör. Gud ödmjukar sig och 
låter sig bli buren av jungfru Maria. Hon 
som bär och förlöser Honom som kommer 
att bära och förlösa henne och oss alla på 
korset. Gudaföderskan ”Theotokos” Her-
rens Moder, vår förebild i tro och liv. Allt 
hör ihop. 
Den engelska trettondagspsalmen ”We 
Three Kings” fångar mötet med stjärnty-
darna från öster. Guld för kungen. Rökelse 
för gudomen. Myrra för den som ska dö. 
Konung, Gud och Offer. Halleluja i himlen 
och på jorden! 
Vi får i Adventstidens fastetid, den lilla 
fastan, förbereda oss på att ta emot vår 
Konung, vår Gud och vårt Offer. Förbereda 
oss så att vi inser vems blick vi möter när 
vi tittar ner i krubban och ser in i ögonen 
på ett nyfött barn. Ett spädbarn i desperat 
behov av vår omtanke, vår värme och vårt 
beskydd. Ett barn som i sin hand bär hela 
universum och genom vilken allt är skapat. 
Han är ”JAG ÄR”. 

/Henrik Koverberg, präst

BETRAKTELSE INFÖR JUL

I DEN ANTIKA VÄRLDEN var man övertygad om att en människas dödsdatum sammanföll 
med hennes tillblivelsesdatum. Från denna övertygelse får vi vårt datum för jul.
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Söndagar i advent
Har du börjat förbereda dig inför julen? 
Adventstiden är en glad tid när vi väntar 
på att fira att Jesus föddes. Ordet advent 
betyder ankomst – vi väntar på någon som 
ska komma.
Vi tänder adventsstjärnor och ljusstakar, 
som påminner om stjärnan som lyste över 
Betlehem, där Jesus föddes. 

I kyrkan läser vi bibeltexter, som berättar 
om olika tider och händelser i Jesus liv.

Första söndagen i advent –
3 december 
Jesus kommer med fred. Bibeltexterna 
denna söndag handlar om fest och glädje. 
Hosianna!

Riseberga kyrka – gudstjänst klockan 10.
S:t Petri kyrka – mässa klockan 11. Petri 
damkör medverkar, under ledning av Lina 
Wijk Furali.
Källna kyrka – gudstjänst klockan 14. 
G-kören samt Björn Haraldsson, trumpet, 
medverkar under ledning av Anne Ferm.

Andra söndagen i advent –
10 december
Vad Guds rike är. Guds rike handlar om en 
kärlek som kan och vill förändra. En kärlek 
som blir större och större ju mer vi ger av 
den och ju mer vi får ta emot.

Färingtofta kyrka – gudstjänst klockan 10. 
Kyrksöndag med SPF Seniorerna.  Petri 
damkör medverkar under ledning av Lina 
Wijk Furali. SPF Seniorerna Färingtofta 
bjuder efteråt på kyrkkaffe i Färingtofta 

församlingshem.
Östra Ljungby kyrka – mässa klockan 14. 
S:t Petri kyrka – Julnatt i Värdshuset – en 
julmusikal, klockan 17. Läs mer på sidan 7.	 

Tredje söndagen i advent –
17 december
Någon visar vägen. Ibland behövs det 
människor som går före och visar andra 
vägen. Som Johannes döparen, som brann 
för att människor skulle omvända sig, 
döpas och förändras som människor. Han 
banade väg för Jesus och gav folket hopp 
och förväntan.

Riseberga kyrka – mässa klockan 10.
S:t Petri kyrka – mässa klockan 14.
Östra Ljungby kyrka – ”Himlen i min 
famn”, G-körens advents- och julkonsert 
tillsammans med Consilium Cantores, 
under ledning av Anne Ferm. Klockan 16 
samt 18.30. Läs mer på sidan 7.

Fjärde söndagen i advent –
24 december
Maria får uppdraget att bli mamma till 
Guds son. Nu börjar ett nytt kapitel för 
mänskligheten. Gud blir människa och 
föds som ett litet barn in i 
vår värld.

Läs om gudstjänsterna på 
julafton på sidan 10.
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Vi fortsätter med caféer, torsdagsfrukostar 
och andra veckoaktiviteter fram till och 
med vecka 50/51.

Julmarknad till förmån 
för hemlösa 
Försäljning av julrelaterade hantverks-
produkter, julpynt, stickat, dörrkransar, 
ljus, hemgjorda bakverk med mera. Alla 
intäkter från försäljningen går oavkortat 
till Hemlösas Hus i Helsingborg. Jul-
marknaden är öppen klockan 12 – ca 15.
Hjärtligt välkomna öns-
kar de ideella damerna 
på Stickcaféet Humlorna.
S:t Petri församlings-
hem, söndag 3
december 

Syföreningens auktion
Gråmanstorp - Vedby kyrkliga syförening 
bjuder in till trivsam adventsauktion. 
Inledande andakt, ringlotterier och kaffe 
med hembakat. Auktion på vackra och 
nyttiga saker med Agneta Magnusson 
Jönsson som ropare. Intäkterna skänks till 
olika välgörande ändamål inom och utom 
landets gränser. Varmt välkomna!
Vedby kyrkstuga, måndag 4 december 
klockan 18 
 

 

Julkonsert med Malmö
kammarkör
Malmö Kammarkör gästar åter Riseberga 
kyrka i adventstid. En stämningsfull 
tradition då kören framför sitt program 
med advents- och julsånger.
Orgel: Nils-Arne Åkheden.
Dirigent: Dan-Olof Stenlund.
Riseberga kyrka, tisdag 5 december
klockan 19 

PÅ GÅNG I ADVENT & JUL
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PÅ GÅNG I ADVENT & JUL

MUSIKUPPLEVELSER med biljetter

HUR SKAFFAR JAG GRATISBILJETT? 
På vår hemsida finns länkar och tydliga instruktioner om hur det fungerar att skaffa biljet-
ter på Billetto.se. Läs mer här: www.svenskakyrkan.se/klippan

JULNATT I VÄRDSHUSET
– EN JULMUSIKAL 

Välkommen till händelsernas centrum den natten när Jesus föds. Ta 
in på värdshuset och låt dig dras med i medryckande sång och musik. 
Värdshuset bjuder även på enkel förtäring och kaffe.
Kefas Gospel, solister och musiker: P-O Borg, trummor, Anders
Lundberg, bas och Elna Stoll, piano, under ledning av Eva Holmgren. 
Biljett behövs för att komma in, de är gratis och du
beställer dem enkelt hos Billetto. 

S:t Petri kyrka,
söndag 10 december klockan 17 

Välkommen på en stämningsfull advents- & 
julkonsert! Med G-kören och Consilium
Cantores, de tre skånska tenorerna, under 
ledning av Anne Ferm.
Vi ger två föreställningar denna kväll i Östra 
Ljungby kyrka. Biljett behövs för att komma 
in, de är gratis och du beställer dem enkelt 
hos Billetto från och med onsdagen 29/11.
Ha biljetten tillgänglig på din mobil eller
utskriven med dig till kyrkan. 

Östra Ljungby kyrka, söndag
17 december klockan 16 och 18.30

HIMLEN I MIN FAMN
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BRYT EN TRADITION

Vi lever alla under samma
himmel och tillsammans
kan vi göra skillnad.

Fler än
30 000 flickor
gifts bort
varje dag

SWISHA DIN
GÅVA TILL

900 1223

LUCIA

Luciafirandet i Sverige har sin bakgrund i folktro, legender och historiska fakta. Lucia 
påminner oss om att hoppet bär, även i de mörkaste av tider. Gud är alltid med.

Lucia trotsade samhällets normer och bröt mot förväntningarna att hon skulle lyda och 
underkasta sig. För det straffades hon hårt. Som ung flicka blev Lucia bortlovad att gifta 
sig, men vägrade. Det väckte stor ilska hos omgivningen och hon utsattes för grovt våld, 
hot och kränkningar innan hon till slut dödades.

Runtom i världen utsätts flickor för samma typ av övergrepp som Lucia utsattes för. 
Könsrelaterat våld är många gånger socialt accepterat och fler än 30 000 flickor gifts bort – 
varje dag. Ingen flicka ska giftas bort. Det är hög tid att bryta skadliga traditioner! 

Lucia var stark och stod för det hon tyckte var rätt. Idag firar vi Lucia med en stor ljushög-
tid där Lucia är en symbol för ljuset i mörkret. Lucia kan också ses som en förebild för alla 
de flickor som fortfarande kämpar för sina rättigheter.

Välkommen till kyrkan i luciatid och upplev härliga luciatåg med barn från våra olika 
barngrupper!

Vedby kyrka – 13 december klockan 17 
Ljungbyheds församlingshem – 14 december klockan 17 
Östra Ljungby kyrka – 14 december klockan 17

Lucia ger hopp i mörkret
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PÅ GÅNG I ADVENT & JUL

Meditativ ljudresa
Välkommen till en resa inåt till djup 
stillhet och avslappning med Gunilla Sund-
berg, diplomerad ljudterapeut. 
I denna ljudresa bjuds du in för att slappna 
av liggandes medan ljuva toner från olika 
instrument tar dig med på en resa in till 
ljudets fantastiska rike.  
Vi strävar att efterlikna de naturliga ljuden 
som finns ute i naturen till exempel regn, 
åska, hjärtslag, fåglar och vind. Ljud som 
har en djup påverkan på framför allt vårt 
sinne och kan få det ständiga tankebruset 
att äntligen tystna. Varje ljudresa är unik 
och görs med känsla och improvisation. 
En ljudresa är ett enkelt sätt för både den 
erfarna och den helt oerfarna att komma i 
kontakt med det meditativa tillståndet. 
Många upplever efteråt frid och stark när-
varo i sinnet samt glädje och ökad energi.  

Klä dig varmt och ta med mjukt liggunderlag, 
filt och även en liten kudde.  
Frågor och info: Andrea Olming, präst,
tel. 0435-44 35 64, e-post:
andrea.olming@svenskakyrkan.se
S:t Petri kyrka, torsdag 14 december
klockan 18

Lunchmusik i S:t Petri 
kyrka
Eva Holmgren med vänner och kollegor 
bjuder på stämningsfull julmusik. 
Vi serverar hemlagad soppa, nybakat bröd, 
vatten och kaffe för 50 kronor.
S:t Petri kyrka, fredag 15 december
klockan 12.12

Samtal vid elden
I vinterkvällen tänder vi en juleld i träd-
gården. I mysig gemenskap samtalar vi, 
lyssnar till julevangeliet och sjunger några 
sånger. Ta med något att grilla. Ingen 
anmälan behövs, det är bara att dyka upp. 
Välkommen önskar präst Andrea Olming 
och vuxenpedagog Hannah Bok.
Lillhems trädgård (Vedbyvägen 13), tisdag 
19 december klockan 18
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JULENS GUDSTJÄNSTER

JULAFTON
VEDBY KYRKA
– Julbön för hela familjen klockan 11.
ÖSTRA LJUNGBY KYRKA
– Julbön för hela familjen klockan 11. 
RISEBERGA KYRKA
– Midnattsmässa klockan 23.
Sångsolist: Joachim Nilsson.
S:T PETRI KYRKA
– Midnattsmässa klockan 23.30.
Kefas Gospel medverkar under ledning av 
Eva Holmgren.
ÖSTRA LJUNGBY KYRKA
– Midnattsmässa klockan 23.30.
G-kören samt Björn Haraldsson, trumpet, 
medverkar under ledning av Anne Ferm.

JULDAGEN
FÄRINGTOFTA KYRKA
– Julotta klockan 7.
Sångsolist: Mats Calvén.
GRÅMANSTORPS KYRKA
– Julotta klockan 9.
Sångsolist: Mats Calvén.

ANNANDAG JUL
S:T PETRI KYRKA
– Mässa klockan 14.
KÄLLNA KYRKA
– Munkakörens julkonsert klockan 16.

NYÅRSAFTON
RISEBERGA KYRKA
– Nyårsbön kl 14. Sångsolist: Dan Winde.
S:T PETRI KYRKA
– Nyårsbön kl 16. Sångsolist: Dan Winde.

NYÅRSDAGEN
ÖSTRA LJUNGBY KYRKA
– Nyårsmässa kl 14.

TRETTONDEDAG JUL
FÄRINGTOFTA KYRKA
– Mässa klockan 10. 

VEDBY KYRKA
Trettondagsmusik
Välkommen på Petri damkörs julkonsert, 
under ledning av Lina Wijk Furali.
Vedby kyrka lördagen 6 januari klockan 17 

Fira att Jesus föddes – tillsammans i kyrkan
Vi firar jul för att Jesus föddes. Gud blev människa eftersom Gud ville komma närmare oss 
människor. Under julhelgen får vi fira och påminna oss om allt det som hände för drygt två 
tusen år sedan.
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BARN & FAMILJ

Julrunda för hela
familjen
Vi inbjuder hela familjen till en julrunda på 
Vedby strövområde.
En tipsrunda för hela familjen med det där 
lilla extra. Allt från provsmakning, aktivi-
teter och frågor på temat jul.
Ta gärna med barnens önskelista och lägg i 
tomtens brevlåda som finns längs rundan.
Rundan är cirka 2 kilometer. Det går bra 
att gå med barnvagn. Efteråt bjuds det på 
en grillad korv med bröd.
Att tänka på: Det kan bli något trångt på 
parkeringen, då det är begränsat med plats.

Anmäl er senast den 27/11 via mail:
laila.borgqvist@svenskakyrkan.se
Lördag 2 december, start mellan klockan 
10 och 11.30

Julupplevelser
Varje år bjuder vi i barnledarteamet till-
sammans med en musiker in skolklasserna 
F-3 i hela vårt pastorat för att få uppleva 
julevangeliet som blir levande på olika sätt. 
Årets tema är Pokemon Go!
Julupplevelserna är ett väldigt uppskattat 
koncept! Både av oss och lärare, men fram-
för allt av barnen. Det brukar bli många 
skratt, några nya sånger och en hel del 
klassiska jullåtar.

Vi barnledare bjuder lite extra på oss själva 
och det hela blir en härlig amatörteater 
som påminner oss om Jesus födelse.

Juluppehåll
Alla våra barngrupper tar juluppehåll. För Vuxen-barn-grupperna ses vi sista gången
i vecka 49. Resten av grupperna har sin sista gång i vecka 50.
UPPSTART VECKA 3 FÖR ALLA GRUPPER!
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BARN

PYSSEL
Här är en färgläggningsbild att fördriva lite tid med.
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BARN

Caféerna
Onsdagscaféet i Ljungbyheds församlings-
hem startar 17 januari med Midvinter-
bingo. Sedan fortsätter caféerna varannan 
onsdag (udda veckor).

Onsdagscaféet i S:t Petri församlingshem 
startar 24 januari med Värmande musik 
med Jessica Göranssons duo. Sedan fort-
sätter caféerna varannan onsdag (jämna 
veckor).

Tisdagscaféet i Östra Ljungby försam-
lingsgård startar 30/1. Sedan fortsätter 
caféerna sista tisdagen i månaden.

Fika med oss!
Ett opretentiöst ställe att gå till för att träffa 
andra, kända och okända. Andakt och fika 
står alltid på programmet. Pris 20 kronor. 
Alla som vill är välkomna.
Östra Ljungby församlingsgård, varannan 
torsdag (udda veckor) klockan 13.30–15.30.

Sopplunch
Välkomna på sopplunch i Ljungbyhed. 
Vi samlas klockan 12.30 och äter soppa 
tillsammans. Observera den nya tiden! 
Kostnad: 40 kronor.
Ljungbyheds församlingshem, följande 
onsdagar: 24/1, 21/2, 20/3, 17/4 och 15/5.

Utflyktsgrupp
Vi samlas utanför församlingshemmet i 
Ljungbyhed klockan 14 och åker på utflykt 
tillsammans. Vi är tillbaka i Ljungbyhed 
senast klockan 16.30. 
Vi tar gärna emot förslag på nya utflykts-
mål. 
Vi ses följande onsdagar: 7/2, 6/3, 3/4 och 
29/5.

Torsdagsfrukost
Välkommen att dela gemenskapen och 
njuta av en god frukost. Pris 20 kronor.
S:t Petri församlingshem, varje torsdag 
klockan 9–11

PÅ GÅNG I VINTER
I VECKA 3 STARTAR VERKSAMHETEN UPP IGEN EFTER JULUPPEHÅLLET!
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PÅ GÅNG I VINTER PÅ GÅNG I VINTER

Leva vidare-grupp 
Att förlora sin livskamrat, förälder eller ett barn förändrar livet för alltid. Vi står inför en 
alldeles ny situation i livet, både känslomässigt och praktiskt. Hur orkar jag gå vidare? Var 
ska jag hitta kraften? Vad händer med mig? Det finns inga givna svar och varje människas 
sorg är unik.
Sorg kan inte jämföras, men att få dela tankar och erfarenheter med varandra kan ändå 
vara en hjälp på vägen. Att möta andra som känner igen det man själv går igenom kan göra 
sorgen lättare att bära.
I Leva vidare-gruppen inbjuds du att vara med i en enkel och kravlös gemenskap, där
det finns plats för dig, din sorg, dina tankar och tårar. För mer info, kontakta vuxenpeda-
gog Hannah Bok, tel. 0435-44 35 61 eller präst Andrea Olming, tel. 0435-44 35 64.
Nästa grupp startar 13/2, anmäl dig till expeditionen så snart som möjligt. Tel 0435-296 80, 
e-post: klippans.pastorat@svenskakyrkan.se

Promenera med oss
Vi går en runda tillsammans i lugnt tempo. 
Ta med egen fika. 

Samling vid friluftsbadet i Ljungbyhed 
måndagar klockan 11 med start den 8/1.
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PÅ GÅNG I VINTER

Böneveckan för kristen enhet
Världens största ekumeniska manifestation som genomförs 
samtidigt i cirka 120 länder. Böneveckan infaller 18–25
januari, alltid samma datum varje år.
Under böneveckan samarbetar vi med Andreaskyrkan i
Klippan.

BÖNEVECKANS PROGRAM
Fredag 19/1 klockan 12.12	 Lunchmusik i S:t Petri kyrka.
Söndag 21/1 klockan 10.00	 Ekumenisk gudstjänst i
	 Andreaskyrkan med projektkör.
Tisdag 23/1 klockan 12.00	 Middagsbön runt dopfunten i
	 S:t Petri kyrka.
Onsdag 24/1 klockan 12.00	 Middagsbön i Andreaskyrkan.
Onsdag 24/1 klockan 17.30	 Bön och Lovsång i Andreaskyrkan.

S:t Petri kyrka är öppen hela veckan för egen bön och ljuständning. Klockan 8–18 på
vardagar och 10–18 på helgen.

Förintelsens minnesdag
Förintelsen är ett skrämmande exempel på 
vad som kan hända om vi inte håller de-
batten om demokrati och människors lika 
värde vid liv. Cirka sex miljoner judar dog i 
Förintelsen. Därutöver förföljde, fängslade 
och dödade Nazityskland tusentals andra 
människor, bland annat många funktions-
nedsatta och homosexuella.

År 2005 deklarerade FN den 27 januari 
som internationell minnesdag. Detta är en 
dag då vi hedrar minnet av alla som mör-
dades under Förintelsen och de som stod 
emot. En dag för alla som vill uttrycka sitt 
stöd för alla människors lika värde.
Vi håller en minnesstund i kyrkan denna 
dag, med musik, samtal och ljuständning. 
Varmt välkommen att vara med.

S:t Petri kyrka lördagen 27 januari
klockan 17
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:  / 

BRYT EN TRADITION

Fler än
30 000 flickor
gifts bort
varje dag

svenskak yr kan.se/act

Legenden om Lucia berättar om 
en fl icka som vägrade bli bortgi
 . 
Hon hävdade rätten till sin 
kropp, sin tro och sina egna val. 
Än i dag kämpar fl ickor runtom 
i världen för sina rättigheter. 

Vi lever alla under samma himmel
och tillsammans kan vi göra skillnad.

SWISHA DIN
GÅVA TILL

900 1223


